
Naam : ……………………………………….............…………………   Klas: ……………....…. Datum: ……….......………… 

A. 4354 
Twee dobbelstenen worden geworpen. 

Wat is de kans dat het hoogste aantal ogen (op één van de 

dobbelstenen) groter is dan 4 ? 

1) 
36

11     2) 
2

1     3) 
3

2     4) 
9

4     5) 
9

5      6) 
12

1    7) 
18

11  

 

B. 4358 
Wat is de kans dat bij het werpen van 2 dobbelstenen,  

het aantal ogen op beide dobbelstenen opeenvolgende cijfers 

zijn ? (b.v. 4 ogen en 3 ogen) 

1) 
6

1      2) 
5

2      3) 
3

1      4) 
36

5      5) 
18

5  

 

C. 4283 
Men werpt 5 muntstukken op. 

Wat is de kans om 2 of 3 keer kop te hebben ? 

1) 
61

5     2) 
5

2     3) 
3

1     4) 
16

1      5) 
8

5   

 

D. 3963 
In een wasmand liggen 2 blauwe en 2 rode sokken. 

Als je zonder te kijken 2 sokken uit de wasmand neemt, wat is 

dan de kans dat ze een paar vormen, m.a.w. dat ze van dezelfde 

kleur zijn? 

1) 
2

3      2) 
1

2      3) 
1

3     4) 
1

4      5) 
1

6  

 

E. 3871 
Men gooit drie dobbelstenen. 

De kans om maximaal 16 ogen te gooien is 

1) 210 op 216     2) 212 op 216     3) 213 op 216 

4) 214 op 216      5) 215 op 216 
 

10 meerkeuzevragen over Kansrekening, de meeste afkomstig uit  

GriĐha’s WiskuŶdige VrageŶďaŶk   op  http://hoŵe.sĐarlet.ďe/griĐha/  

F. 3869 
Men gooit drie dobbelstenen. 

Wat is de kans dat twee (en niet 3) dobbelstenen hetzelfde 

aantal ogen hebben ? 
72

5
5)

36

5
4)

18

5
3)

12

5
2)

2

1
1)  

G. 3925 
Alternatief : 1 op 82 (82 is afgerond)Uit een (goed geschud) 

spel van 52 kaarten krijgt men 13 kaarten.  

Wat is de kans dat je alle azen in je hand hebt ? 

    
13

1
5)

C

C
4)

C

C.C
3)

C

C
2)

C

C
1)

4
52

4
13

13
52

9
13

4
52

13
52

9
48

13
52

4
52

 

H. 4285 
Uit het woord  SPANJE  kiest men willekeurig 4 letters. Wat 

is de kans dat men met drie ervan het woord PAN kan maken? 

1) 10%    2) 20%    3) 30%    4) 40%    5) 50%  

I. 4266 
Op een stok zet men op een totaal willekeurige plaats een 

teken. Op dat teken zaagt men de stok in 2 stukken. 

Wat is de kans dat het ene stuk minstens dubbel zo lang is 

als het andere? 

1) 
2

1      2) 
3

2      3) 
3

1      4) 
4

1      5) 
6

1   

J. 3788 
Uit de verzameling met n getallen {1,2,...,n} neemt men 

willekeurig 2 getallen.  

Hoe groot moet n zijn opdat de kans op 2 opeenvolgende  

getallen (b.v. 3 en 4) precies 40% is? 

1) 6      2) 8      3) 10      4) 4      5) 5 

 

 

A   B   C   D   E   F   G   H   I   J   
 



 

A 4354 5 

B 4358 5 

C 4283 5 

D 3963 3 

E 3871 2 

F 3869 2 

G 3925 2 

H 4285 5 

I 4266 2 

J 3788 5 

 

Manier van quoteren die ik bijna altijd hanteer bij een toets (laatste 25 minuten van een les, liefst vóór een speeltijd of middagpauze): 

1) Eén leerling per bank 

2) Elke leerling mag (nee MOET)  één vraag  open laten en dat kost  niets 

Het maximum ligt dus niet bij 10x5=50 maar bij 9x5 = 45 punten wat na deling  

door 4,5 kan herleid worden op 10 

3) Er zijn drie manieren van antwoorden : 

a. geen antwoord : 0 punten 

b. één antwoord :  +5 indien juist (J)       –1  indien fout (F) 

c. twee antwoorden in volgorde van voorkeur 

i. eerste voorkeur juist (en dus tweede voorkeur fout) : +4 punten  (JF) 

ii. tweede voorkeur juist (en dus eerste voorkeur fout) : +3 punten (FJ) 

iii. beide antwoorden fout : –2 punten  (FF) 

 

Bij deze manier van quoteren heeft iemand die 5 juiste antwoorden geeft (één antwoord) en 5 vragen blank laat  : 25 op 45  wat betekent  5,6 op 10 :  

m.a.w.  ruim geslaagd als je precies de helft van de vragen (die je dan nog mag kiezen!) juist beantwoordt. 

Iemand die 5 juiste antwoorden heeft en 4 foute (telkens met één antwoord te geven) heeft 55  + 4 (–1) = 21 op 45  wat betekent  4,7 op 10 

Statistisch gezien heeft iemand die voor  100%  gokt op elk van de 9 vragen,  gemiddeld  0,4 op 10  ongeacht of hij één of twee antwoorden geeft. 

      Gricha PLUSNIN – op net sinds 6 april 2013 -24.8.13 – 30.11.2017                            . 


